
Анкета-опрос «Питание школьников» 
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Итог 

1. Нуждаетесь в завтраке и 

обеде в гимназии  

           234 

 да 10 7 2 13 12 15 5 11 11 8 7 101 

 нет 11 14 25 8 12 5 15 7 8 9 19 133 

2. Завтрак дома 
            

 да 20 20 25 17 22 15 17 15 17 12 16 196 

 нет 1 1 2 4 2 5 3 2 2 5 11 38 

3. Обед дома 
            

 да 16 17 24 18 20 17 19 11 12 10 21 186 

 нет 3 4 3 3 4 3 1 7 3 7 6 51 

4. Пользуетесь буфетом 
            

 да 18 18 15 21 23 18 19 17 18 15 25 222 

 нет 3 3 4 0 1 2 2 1 1 1 1 14 

5. Какую продукцию 

предпочитаете покупать в 

буфете 

            

 Кондитерские  4 7 15 8 12 7 7 9 5 6 11 91 

 изделия 
            

 выпечку 14 17 14 20 17 15 19 13 17 13 11 170 



 Мясные изделия 2 3 1 5 7 1 2 5 1 6 5 38 

 салаты 9 1 7 8 1 0 6 3 8 1 9 91 

 чай 4 2 2 1 5 6 2 0 2 6 4 34 

 напитки  7 12 15 18 18 15 10 15 9 13 19 151 

 воду 6 2 8 2 5 15 5 2 9 13 4 71 

 другое 4 2 2 5 5 6 7 4 3 5 5 60 

6.  Покупаете горячий обед 
            

 да 16 16 20 17 15 10 8 10 6 9 12 149 

 нет 5 5 7 4 9 10 12 8 8 8 9 85 

7.  Что вам не нравится в 

столовой 

            

 меню 2 2 3 2 2 3 2 2 3 1 4 26 

 Отношение персонала 5 1 8 7 9 5 2 2 2 2 3 44 

 очереди 13 12 21 21 19 18 20 15 18 14 18 213 

 пища 2 6 6 4 0 2 3 4 4 5 10 46 

 Интерьер столовой 2 4 10 6 4 3 5 7 6 4 8 59 

 другое 6 1 4 4 6 5 7 3 2 2 2 42 

8. Как часто вы ходите в 

столовую 

            

 часто 2 3 2 7 4 2 4 5 7 6 7 49 

 Раз в день 4 4 10 10 11 10 9 8 5 5 10 86 

 иногда 6 5 7 3 6 6 0 2 3 0 9 47 



 Каждую перемену 2 1 0 2 3 0 6 3 1 7 1 26 

 редко 9 7 8 7 0 2 3 0 3 0 2 41 

9 Что вам нравится в 

столовой 

            

 меню 5 7 8 7 10 5 9 2 7 1 4 65 

 Отношение персонала 2 4 4 7 8 8 2 3 3 8 9 58 

 Приготовленная пища 9 9 3 11 17 5 9 12 9 6 8 98 

 Интерьер столовой 5 1 3 1 4 3 3 3 2 4 2 31 

 чистота 4 4 4 1 5 4 5 3 3 2 4 39 

 


